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Γενικά και Επαγγελματικά Λύκεια 
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   Κοινοποίηση: 
 

Δ Δ.Δ.Ε. ΚΕΡΚΥΡΑΣ 
 

 

 
   

Δράση: Διαδικτυακή Ενημερωτική Εκδήλωση για μαθητές και μαθήτριες  

Γ Λυκείου με θέμα: 

 

«Σταδιοδρομία στις Ένοπλες Δυνάμεις» 

 

Το Κέντρο Εκπαιδευτικής και Συμβουλευτικής Υποστήριξης – ΚΕΣΥ Καρδίτσας σε 

συνεργασία με το ΚΕΣΥ Κέρκυρας δια των εκπαιδευτικών της Συμβουλευτικής στον 

Επαγγελματικό Προσανατολισμό, Ευφροσύνης Μυργιώτη, Κ.Ε.Σ.Υ. Καρδίτσας, 

Ευπραξίας Βλαχοδήμου και Αντώνη Πλαγερά του Κ.Ε.Σ.Υ. Λάρισας, αλλά και με τη 

συμμετοχή του Κ.Ε.Σ.Υ. Κέρκυρας και των αντίστοιχων εκπαιδευτικών Τρικαλώτη 

Σπύρου και Μικρούλη Σπύρου, 

διοργανώνουν 
Διαδικτυακή Ενημερωτική Εκδήλωση για μαθητές και μαθήτριες Γ Λυκείου με θέμα:  

 

«Σταδιοδρομία στις Ένοπλες Δυνάμεις» 

 

την Παρασκευή  19 Φεβρουαρίου 2021 και  ώρα 15:00 

 

μέσω της πλατφόρμας WEBEX στο σύνδεσμο: 

https://minedu-secondary2.webex.com/meet/aplageras 

 
Το πρόγραμμα της εκδήλωσης είναι: 

 

15:00 Καλωσόρισμα στην εκδήλωση από τους εκπαιδευτικούς Συμβουλευτικής στον 

Επαγγελματικό Προσανατολισμό. 

 

15:10 Παρουσίαση των Παραγωγικών Σχολών των Ενόπλων Δυνάμεων. 

 

16:10 Παρουσίαση των Παραγωγικών Σχολών της Αεροπορίας. 
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16:40: Υποβολή ερωτήσεων από τους μαθητές και τις μαθήτριες και απαντήσεις από 

τους ομιλητές. 

 

17:00 Λήξη της εκδήλωσης. 

 

Οι ομιλητές είναι Στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων. 

 

Παρακαλούμε τις διευθύνσεις των Γενικών και Επαγγελματικών Λυκείων της Δ.Δ.Ε. 

Κέρκυρας να ενημερώσουν για την εκδήλωση τους μαθητές και τις μαθήτριες της Γ 

τάξης, με την επισήμανση οι ενδιαφερόμενοι/ες να συνδεθούν 10΄ νωρίτερα της 

προκαθορισμένης ώρας. 

 

 

 
 

                                                                                Η Προϊσταμένη του Κ.Ε.Σ.Υ. Κέρκυρας 
 

 

 

                                                                                                                            Ελένη Μαλαχά 
 

 

 

 

 

 

 


